

***Az Európai Unió Gyógyszerészeti Csoportjának  
jelentése 2020. évi tevékenységéről –  
PGEU Annual Report 2020 (30 p.)***

Pharmaceutical Group of the European Union (PGEU)

**Kulcsszavak:** gyógyszer, Európai Unió Gyógyszerészeti Csoportja, Pharmaceutical Group of the European Union, Európai Unió

**Forrás Internet-helye:**

<https://www.pgeu.eu/wp-content/uploads/2021/02/PGEU-Annual-Report-2020-Web.pdf>

Az elmúlt évben a gyógyszerészek a koronavírus elleni küzdelem során mindent megtettek, hogy a pandémia ne menjen a betegek gyógyszerellátásának rovására. Emiatt a szövetség is átrendezte prioritásait és teljes mértékben a gyógyszertárak támogatására összpontosított.

Ennek ellenére a gyógyszer szállítások kiesése továbbra is a szervezet figyelmének középpontjában maradt. A PGEU 2021-ben is figyelmeztetni fogja a politikát a gyógyszerhiánnyal szembeni fellépés fontosságára.

Skóciában a *National Health Service (NHS)* a pandémia miatt megengedte a gyógyszerészeknek, hogy köznapi bántalmak, mint torok- és fülfájás, vagy ajakherpesz esetén azonnal a beteg rendelkezésére álljanak, még mielőtt orvoshoz fordultak volna.

Írországban a gyógyszerészek jogosultságot kaptak, hogy a gyógyszertáron kívül is olthassanak. A gyógyszerészek 2011. óta beadhatják az influenza elleni oltást, de csak a gyógyszertárban. A pandémia körülményei között ezt privát lakásokban, személygépkocsikban, ápolási otthonokban, cégeknél, közösségi terekben és sportközpontokban is megtehetik.

A görög gyógyszerész szövetség (*Panhellenic Pharmaceutical Association – PFS*) tréningprogramot szervezett, hogy a gyógyszerészek ismeretterjesztő tevékenységet folytathassanak a lakosság körében a COVID-19 elleni oltással kapcsolatban. Ezenkívül a gyógyszertárak a COVID-19 elleni oltásra való előjegyzési pontokként is működnek, mivel nem minden polgárnak nyílik lehetősége Interneten regisztrálni. A PGEU tanulmány összeállítására adott megbízást, amelynek célja a gyógyszerészeti szolgáltatásoknak az európai egészségügyi rendszerekben való nyomatékosítása. A tervek között szerepelnek: az európai gyógyszertárak tapasztalatainak ismertetése, mindazon aktivitások összesítése, amelyeket a gyógyszerészek a pandémia idején magukra vállaltak, további feladatok átvétele a gyógyszertárak által a prevenció és az egészségmenedzsment területén.